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Іран атакував трубопровід
саудитів, що дозволяв обійти
Ормуз - FT
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  8 квітня 2026, 20:04

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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У Саудівській Аравії атакували ключовий нафтопровід

Атака на вкрай важливу інфраструктуру сталася
через кілька годин після того оголошеної угоди про
припинення вогню між Іраном та США.
Іран атакував у Саудівській Аравії трубопровід Схід-Захід, що перекачував
нафту з узбережжя Перської затоки до Червоного моря. Про це повідомляє
FT у середу, 8 квітня.

За даними джерел, було уражено одну з насосних станцій уздовж 1200-
кілометрової магістралі.

За інформацією співрозмовників, удар могли здійснити за допомогою
безпілотника. Джерела припускають, що робота трубопроводу може не
зазнати суттєвого впливу завдяки резервним потужностям.

Державна компанія Saudi Aramco, яка експлуатує трубопровід, ситуацію не
коментувала. Водночас Міноборони повідомило про перехоплення дев’яти
дронів за кілька годин, не уточнюючи деталі.

Попри досягнуту напередодні домовленість про двотижневе перемир’я між
США та Іраном, атаки на енергетичну інфраструктуру у регіоні тривають.

Зокрема, Кувейт заявив про "інтенсивну хвилю" атак по нафтових об’єктах
і електростанціях, які спричинили значні пошкодження. Об’єднані Арабські
Емірати повідомили про перехоплення 17 балістичних ракет і 35 дронів від
початку перемир’я.

Іран, своєю чергою, заявив про атаку на нафтопереробний завод Lavan,
назвавши її актом агресії. Катар і Бахрейн також повідомили про
перехоплення ракет і безпілотників.
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Попри потенційне відкриття протоки, танкери поки майже не проходять
через Ормуз, за винятком суден, пов’язаних з Іраном.

Нафтопровід саудитів став ключовим маршрутом експорту для країни після
обмеження судноплавства через Ормузьку протоку. Його побудували у
1980-х роках, і нині він дозволяє транспортувати до 4,9 млн барелів нафти
на добу до порту Янбу на Червоному морі.
Нагадаємо, сьогодні вночі США погодилися призупинити на два тижні
бомбардування Ірану в обмін на повне відкриття Ормузької протоки та
продовження переговорів. Іран погодився розблокувати Ормузьку
протоку в обмін на припинення атак.

За інформацією ЗМІ, президент США Дональд Трамп серйозно розмірковує
над можливістю фізичного захоплення контролю за нафтовим сектором
Ірану. 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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